
ZPRAVODAJ
ALCEDO

BŘEZEN 2024



  

OBSAH

2

OBSAH    ..........................................................................................................2

ÚVODNÍ SLOVO   .....................................................................................3

AKTUALITY
VELIKONOČNÍ PROGRAMY .....................................................................4
OUTDOOROVÝ EKOUŠ NA HÁJENCE .....................................................5
TÝDEN PRO ZEMI ......................................................................................6
TŘÍDĚNÍ ODPADU MÁ SMYSL ..................................................................7-9

REPORTÁŽE
POHÁDKOVÝ KARNEVAL V ALCEDU .....................................................10
PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR NENUDA  ..............................................................11
RECITAČNÍ PŘEHLÍDKA  ..........................................................................12
KONEC LYŽAŘSKÉ SEZONY  ......................................................................13
SPORTOVEC ROKU 2023 OKRESU VSETÍN  .......................................14

PŘÍLOHA
PLAKÁTY A POZVÁNKY    .....................................................................15-24

CENÍK    ..........................................................................................................25



Milí čtenáři,

podle pučících stromů a ranního vyzpěvování ptáčků, to vypadá, že je jaro tady již delší dobu. 
Přesto 20. březen, kdy jaro začne i podle kalendáře, se teprve blíží! 

Pro školy i veřejnost začínáme chystat řadu akcí v rámci Týdne pro Zemi. Věříme, že nám jarní 
počasí zachová přízeň a setkáme se 12. dubna na Hájence při soutěži Outdoorový Ekouš a v pátek 
19. dubna na oslavách Dne Země v parku u rybníčku. Vy se můžete těšit, že se v parku pokusíme 
propojit děti i dospělé s přírodou, s tradičními řemesly, a naladit všechny na šetrný přístup k našemu 
životnímu prostředí. Budeme se seznamovat se světem kolem nás prostřednictvím našich smyslů, 
nikoliv prostřednictvím obrazovek telefonů, počítačů a televizí.  Dále nás v březnu čeká Okresní 
kolo soutěže v programování a tradiční Velikonoční programy.

Jako každoročně zahájíme v dubnu novou sezónu pobytových programů na Hájence. Proto 
kolega Lukáš teď, v březnu, realizuje Setkání Udatných Lektorů Pobytových Programů. Ve zkratce 
SULPPA. Náplní tohoto setkání je příprava programů, pomůcek a aktivit pro děti ze škol a školek, 
které přijíždějí na Hájenku na pobytové programy. 

Dále si v tomto čísle počtete o úspěších našich sportovců, činnosti Plavecké školy, jarním táboře 
Nenuda, Recitační přehlídce a závěru lyžařské sezóny.

Úvodníček dopisuji až po osmém březnu, který je Mezinárodním dnem žen. Nepřestává mně 
bavit zkoušet umělou inteligenci! Tohle vymyslel Copilot od majkrosoftu poté co jsem ho požádal, 
ať ve svém přání ženám vymění slova boj, diskriminace a nerovnost za něco více romantického: 
„Mezinárodní den žen je oslavou ženské krásy, síly a odvahy. 
Každý rok 8. března si připomínáme nejen nesmírný 
přínos žen k prosperitě a rozvoji společnosti, ale také jejich 
nekonečnou laskavost a péči, kterou obklopují svět. Je to 
den, kdy oslavujeme harmonii a lásku, kterou ženy přinášejí 
do našich životů, a vyjadřujeme vděčnost za jejich neustálé 
inspirace.“ 

Není to špatné, že? Jen za mě, milé ženy a dívky, jsem rád, 
že vás máme každý den, ne jen 8. března!

Buďte na sebe, přírodu i své okolí opatrní a těšíme se 
na brzká setkání!
        

Mgr. Jaroslav Hlinský

ÚVODNÍ SLOVO
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ALCEDO připravuje již 26. ročník Velikonočních programů pro mateřské a základní školy. 
Velikonoční programy letos proběhnou v termínu 19. – 20. března. 

 „Jaro se nám pomalu, ale jistě blíží, a proto v Alcedu připravujeme pro děti z mateřských 
a základních škol Velikonoční programy. Atmosféru přicházejícího jara nám pomůže vytvořit 
opravdová cimbálová muzika a tři zajímavé dílny s velikonoční či jarní tématikou. Upečeme si 
tradiční jidášky s medem, vyrobíme nějakou jarní ozdůbku a zaměříme se i na zvuky jarní přírody,“ 
přibližuje letošní program Lukáš Kamas z Alceda a jedním dechem dodává: „Těšíme se na všechny 
účastníky a taky na to, že se společně připravíme na velikonoční svátky a přicházející jarní období.“ 

Velikonoční programy Alceda pro MŠ a ZŠ budou probíhat tradičně v dopoledních hodinách.  

VELIKONOČNÍ PROGRAMY
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AKTUALITY

OUTDOOROVÝ EKOUŠ NA HÁJENCE
Zážitková soutěž týmů o přírodě v přírodě pro žáky II. stupně ZŠ.

V pátek 12. dubna 2024 proběhne na Hájence v Semetíně 3. ročník obnovené tradiční soutěže 
s environmentální tématikou – OUTDOOROVÝ EKOUŠ. Čtyřčlenné týmy z 2. stupně základních 
škol přijedou poměřit své znalosti, dovednosti a taky síly v terénní hře. Pro účastníky připravujeme 
nejrůznější úkoly a šifry, které prověří jejich znalosti přírody, logické uvažování a schopnost 
efektivně spolupracovat a komunikovat v týmu. To všechno pod časovým tlakem, ale zároveň 
v krásném prostředí okolí Hájenky. Celá akce je koncipovaná tak, aby účastníci byli ve velmi blízkém 
kontaktu s přírodou a vyzkoušeli si věci, které běžně nedělají. Na deseti stanovištích mohou získat 
body podle úspěšnosti v daném úkolu, ale rozhodující bude i čas. Loni opět kraloval tým ze ZŠ 
Vsetín, Trávníky.

Jak to bude letos? Obhájí svou pozici vítězný tým, nebo bude nahrazen jiným týmem a trofej 
poputuje na jinou školu? I když se jedná o soutěž, kde vítěz je jen jeden, tak hlavní myšlenkou 
EKOUŠE pořád zůstává společné poznávání a prožitkové učení o přírodě v přírodě a v tomto duchu 
bude celá akce vedena. Přípravy jsou v plném proudu a my už se nemůžeme dočkat, až se budeme 
společně na Hájence věnovat tomu, co má opravdový smysl – poznávání přírody a osobnostnímu 
růstu.

Lukáš Kamas
Garant soutěže EKOUŠ
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Řadu akcí zaměřených na ochranu přírody a environmentální výchovu chystají na duben 
ALCEDO a Město Vsetín v rámci „Týdne pro Zemi 2024“.  

Vše bude inspirováno mezinárodní iniciativou Den Země. Ten je v současnosti největším svátkem, 
který slaví lidé společně na celé planetě bez ohledu na původ, víru či národnost. Dnes se k této 
tradiční akci hlásí víc jak miliarda lidí ve 175 státech světa. 22. duben, který je oficiálním datem 
Dne Země, se označuje za datum vzniku moderního environmentálního hnutí. Jeho cílem je 
upozornit veřejnost na nemoci, které trápí naši planetu a nabídnout jednoduché prostředky, 
kterými může pomoct každý z nás. Nemůžeme zachránit celý svět, je ale důležité brzdit aktivity, 
které by lidstvo mohly přivést do záhuby. Naše planeta, i když bude nemocná, dokáže přežít. My, 
lidé, na nemocné planetě žít nedokážeme. 

Den Země, s programem pro děti z mateřských škol a žáky základních škol, připravujeme na pátek 
19. dubna 2024 od 9 do 12 hodin v Panské zahradě. Společně s dalšími vsetínskými organizacemi, 
které se na programu podílejí, se budeme učit poznávat stromy, rostliny a živočichy naší přírody, 
vnímat přírodu všemi smysly, seznamovat se s tradičními řemesly, jezdit na raftech s Tomíky. 
Účast přislíbila Kamila Křupalová se svými zvířecími svěřenci ze Záchranné stanice v Hošťálkové.  
Ve spolupráci s městem Vsetín a Technickými službami, firmami ELEKTROWIN a EKO-KOM 
připravujeme stanoviště na seznámení s novinkami ve třídění odpadů a nápady na minimalizaci 
odpadů. Pro dospělé bude připravená kavárna s fairtrade sortimentem a dětem i dospělým bude 
k dispozici vodní bar.  

V pátek 12. 4. proběhne v okolí terénního střediska Alceda Hájenka Na Novém světě 
v Semetíně dvanáctý ročník zážitkové soutěže týmů o přírodě v přírodě, letos pojmenované 
“Outdoorový Ekouš“. 

„Soutěž je určena pro žáky II. stupně základních škol a víceletých gymnázií. Cílem je prověřit 
znalosti žáků v environmentální oblasti a přiblížit jim zážitkovou formou poznávání vztahů 
a souvislostí mezi lidmi a přírodou“, 
uvádí garant soutěže Lukáš Kamas.

Tyto dvě akce doplní Slavnost 
kvetoucích stromů, fotopřehlídka 
pro žáky II. stupně základní 
školy a studenty středních škol 
a Výtvarná soutěž „Příroda kolem 
nás“, která je určena pro věkovou 
kategorii 3 – 12 let.

Týden pro Zemi 2024 finančně 
podpoří město Vsetín, ALCEDO 
a VaK Vsetín.

TÝDEN PRO ZEMI
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AKTUALITY

TŘÍDĚNÍ ODPADU MÁ SMYSL!
Systematický rozvoj třídění a recyklace odpadu z obalů probíhá v České republice od roku 

1997. Funguje zejména díky spolupráci průmyslu, obcí a měst a společnosti EKO-KOM, a.s., 
která provoz systému v ČR zajišťuje. Do systému je dlouhodobě zapojeno přes 21 tisíc firem 
a více než 6 tisíc obcí ČR. Díky nim je třídění odpadů dostupné pro 99 % obyvatel ČR a 75 % lidí 
skutečně své odpady pravidelně třídí.

Ke sběru tříděných odpadů slouží v ČR především barevné kontejnery na ulicích a menší nádoby 
na tříděný odpad umístěné přímo u domů. Aktuálně je jich celkem už přes 838 tisíc a lidé to k nim 
mají stále blíž. Z nejnovějších průzkumů vyplývá, že průměrná vzdálenost se v roce 2022 zkrátila 
na 87 metrů. Tyto parametry dělají tuzemský systém třídění odpadu komfortním a řadí Českou 
republiku mezi evropskou elitu.

Aby byl systém třídění odpadů uživatelsky přívětivý, je odlišen především barvami kontejnerů 
a nádob a jejich návodných polepů. Kromě toho lze v ČR třídit odpad i prostřednictvím výkupen 
surovin nebo sběrných dvorů. To dělá systém dostupným a komfortním a odráží se to i na ochotě 
lidí třídit odpad. V roce 2022 vytřídil každý obyvatel 69,3 kilogramu papíru, skla, plastů, kovů
a nápojových kartonů. Dalších zhruba 7 kilogramů kovů a necelé 2 kilogramy papíru na obyvatele 
se vytřídilo prostřednictvím výkupen. Celkově tak každý obyvatel v ČR loni vytřídil v průměru 78 
kilogramů odpadů. Z celkových více než 1,312 milionu tun obalových odpadů vzniklých loni v ČR 
se jich v systému EKO-KOM podařilo 71 % vytřídit a předat k recyklaci, dalších 10 % bylo využito 
energeticky. Nejvyšší míry využití dosáhly tradičně papírové obaly – 96 %. O druhé a třetí místo 
se dělily skleněné a plastové obaly s 85 % a u kovových dosáhla míra využití 63 % (85 % recyklace 
železných obalů a 26 % recyklace hliníkových obalů).

Podle údajů evropského statistického úřadu Eurostat se Česká republika v míře recyklace 
obalových odpadů drží v rámci Evropy na špici, a díky tomu necháváme většinu evropských zemí 
za sebou!

(sestaveno s využítím materiálů společnosti EKO-KOM, a.s., redakčně kráceno)
Mgr. J. Hlinský
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Již 30. karneval proběhl v sobotu 17. února v ALCEDU. Stejně jako minulý ročník, i tento 
probíhal ve spolupráci s Rodinným a mateřským centrem Vsetín, tentokrát s tématem 
pohádkového karnevalu.

Pro děti byly připraveny různé úkoly a soutěže, které byly rozmístěny téměř po celém prostoru 
ALCEDA. „Návštěvníci si mohli vychutnat lezeckou stěnu, zoo koutek, překážkovou dráhu, tvoření, 
malování na obličej,“ říká Stefanie Zonygová z ALCEDA a dodává, že karnevalové odpoledne 
provázeli piráti, námořníci, princezny, trollové, vodník, Olaf s Annou a Elsou a další.

Účastníci měli možnost si udělat fotku ve foto koutku s připravenými rekvizitami. Nechybělo 
ani občerstvení, tombola a taneční parket v klubu ALCEDA. Pohádkový karneval letos přilákal 
163 dětí a přes 205 dospělých. „Všem malým i velkým účastníkům děkujeme za návštěvu a už se 
těšíme zase na příští rok,“ dodává Martina Hromadová, pověřená ředitelka ALCEDA.

Stefanie Zonygová

POHÁDKOVÝ KARNEVAL V ALCEDU



ALCEDO připravilo během jarních prázdnin svůj oblíbený příměstský tábor s názvem „NENUDA“.

Termín letos padl na 19. až 23. únor a vedení se ujala Jana Koutná. Na tábor dorazilo celkem
 16 dětí, které si užily týden plný zábavy a dobrodružství. V rámci programu děti navštívily Zookoutek, 
lezeckou stěnu, tělocvičnu i tvořivou kutírnu. Kromě různých zajímavých her a aktivit uvnitř 
ALCEDA měli děti možnost navštívit také vsetínský zámek a Masarykovu knihovnu, kde na ně čekal 
bohatý program. Plavecké dovednosti si zdokonalily v Městských lázních pod dohledem zkušených 
instruktorek ze vsetínské plavecké školy a vyzkoušely si i pár pohybů bojových umění ve speciální 
tělocvičně v ALCEDU. 

Věříme, že tento týden plný různorodých aktivit zanechal ve vzpomínkách dětí mnoho radostných 
okamžiků.
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PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR NENUDA



Ve čtvrtek 29. února se v ALCEDU uskutečnilo okrskové kolo recitační přehlídky. Přehlídky 
se zúčastnilo celkem 103 recitátorů. Děti měly za úkol před porotou recitovat báseň, se kterou 
vyhrály školní kolo. Z každé kategorie postoupili vždy tři recitátoři do okresního kola, které 
se uskuteční v Rožnově pod Radhoštěm dne 21. 3. 2024. Na recitační přehlídce panovala skvělá 
atmosféra a postupující si odnesli diplom a malou odměnu. Ostatním soutěžícím jsme připravili 
čestné uznání, aby neodcházeli s prázdnou. 

Děkujeme všem zúčastněným a přejeme hodně štěstí v dalších kolech. 

Velké poděkování patří i našim porotcům, kteří v letošním roce byli v tomto složení:

Mgr. Lucie Vaďurová – učitelka střední škola Kostka

Mgr. Martina Bartošková – učitelka základní škola Vsetín Rokytnice

Ing. Jiří Trezner – divadlo Vsetín

Ludmila Holbíková – Masarykova veřejná knihovna Vsetín

Mgr. Šárka Hromadová – učitelka základní škola Vsetín Ohrada 

Mgr. Jana Dančáková – učitelka střední škola Kostka

Ivana Machalová – administrativní pracovnice Alcedo 

Mgr. Pavel Bartoň – místostarosta města Vsetín

Mgr. Ing. Ivana Treznerová – vysoká škola Humanitas Vsetín

REPORTÁŽE
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RECITAČNÍ  PŘEHLÍDKA 
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KONEC LYŽAŘSKÉ SEZONY
Lyžařská sezona letos dojela k cíli s mírnými obtížemi. 

Příroda si s námi zahrála a zimní radovánky byly spíše 
vzácností. 

Letos jsme navštívili ski areál Troják pouze dvakrát,
v lednu a na začátku února. Velkým zklamáním bylo 
zrušení lyžařské a snowboardové školy pro školáky 
během jarních prázdnin kvůli nepříznivým podmínkám. 
I přesto jsme si vychutnali dva kurzy a 55 dětí získalo nové 
dovednosti. 

Velký dík patří instruktorům, kteří se s těmito 
podmínkami výborně vypořádali. 

Doufejme, že příští zima nám dopřeje příznivější počasí 
a nabídne dostatečnou sněhovou pokrývku.



V úterý 12. března proběhlo ve Valašském Meziříčí slavnostní vyhlášení nejúspěšnějších 
sportovců roku 2023 z okresu Vsetín. Tuto událost uspořádal Oblastní spolek České unie sportu 
ve Vsetíně. Ze Sportovního klubu policie Vsetín, oddílu tradičního karate, který úzce spolupracuje 
s ALCEDEM, bylo nominováno šest sportovců na základě jejich výkonů v roce 2023. Mezi 
nominovanými byli:

Veronika Ježíková - 2x mistr ČR 2023 (Kata a Kumite), 3. místo na Mistrovství Evropy WTKU 
2023 (Fukugo), několikanásobná vítězka Národního poháru ČATK (Kata, Kumite a Fukugo)

Aneta Jurygáčková - Mistr ČR (Kata), 3.místo na Mistrovství Evropy ITKF (Fukugo), 
několikanásobná vítězka Národního poháru ČATK (Kata a Kumite)

Kata tým ve složení Vendula Jašková, Karolína Folková a Michaela Folková, které se staly Mistry 
ČR v disciplíně Kata tým v kategorii nejmladší žákyně. Holky měly i individuální výsledky - 

Vendula Jašková - 1.místo v kumite Mistrovství republiky, medailistka z Národních pohárů ČATK, 
Michaela Folková - 1.místo v kata Mistrovství republiky, medailistka z Národních pohárů ČATK, 
Karolína Folková - 3.místo v kumite Mistrovství republiky, medailistka z Národních pohárů ČATK

Toto je vynikající výsledek úzké spolupráce mezi Sportovním klubem policie Vsetín a Alcedem 
- střediskem volného času a plaveckou školou. Věříme, že letos budou naše sportovkyně ještě 
úspěšnější a připojí se k nim další velmi talentovaní sportovci, kteří se účastní tréninků tradičního 
karate.

REPORTÁŽE
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SPORTOVEC ROKU 2023 OKRESU VSETÍN



















Lorem Ipsum

20. 10. 2023 DEN STROMŮ
Panská zahrada, 9.00–11.30 h

1. 12. 2023 MIKULÁŠ VE MĚSTĚ
Koňský povoz, program před DK
Zdobení stromečků od 27.11 do 1. 12. 2023

12.–14. 12. 2023 VÁNOCE V ALCEDU
VýuVýukový program zaměřený na lidové tradice

19.–20. 3. 2024 VELIKONOCE V ALCEDU
Výukový program zaměřený na lidové tradice
přihlašování od 1. února 2024 na tel. 571 417 704, 737 259 255

19. 4. 2024 DEN ZEMĚ
Panská zahrada, 9–18 h

Nabídka akcí pro MŠ 2023/2024

HRAVÁ KERAMIKA
Program s lektorem 50 Kč/45 min. Objednávky na tel. 739 161 034.

SKÁKÁNÍ PŘES ŠVIHADLO
Program s lektorem 20 Kč/dítě 45 min. Program probíhá v ALCEDU nebo v MŠ. Objednávky na tel. 739 161 034.

GYMNASTICKÁ PRŮPRAVA NA AIRTRACKU
Program s lektorem 30 Kč/45 min. Program probíhá v ALCEDU. Objednávky na tel. 739 161 034.

LEZECKLEZECKÁ STĚNA
Program s lektorem 50 Kč/45 min.
Při skupině nad 12 účastníků je nutné kombinovat program se zoo koutkem, 
tělocvičnou nebo s programem Hravá keramika. Objednávky na tel. 731 575 846.

karate
pohybové aktivity s prvky z bojových umění ve speciálně vybavené tělocvičně. OBJEDNÁVKY NA TEL. 731 642 962.

plavání
plplavání zábavnou formou pro děti předškolního věku. cena za 10 lekcí (45 minut) pro jedno dítě 1 500Kč.
Více info na 734 643 797 nebo na marketa.hromadova@alcedovsetin.cz

Celoročně nabízíme

Kontakt: www.alcedovsetin.cz, alcedo@alcedovsetin.cz, tel. 571 417 704, FB: Alcedo Vsetín.



Celoročně nabízíme
LEZECKÁ STĚNA
Program s lektorem 50 Kč/45 min
Maximální skupina – 15 účastníků.
Při skupině nad 15 účastníků je možná individuální domluva na tel. 731 575 846. 

LANOVÝ PARK ATELES NA HÁJENCE V SEMETÍNĚ
Nízké a vysoké lanové překážky s lektorem. 
CenCena se odvíjí od zvoleného programu, individuální domluva na tel. 731 575 846.

SKÁKÁNÍ PŘES ŠVIHADLO
Program s lektorem 20 Kč/dítě 45 min. Program probíhá v ALCEDU nebo na ZŠ.
Objednávky na tel. 739 161 034.

20. 10. 2023 DEN STROMŮ
Panská zahrada, 9.00–11.30 h, určeno pro MŠ a 1. a 2. třídu ZŠ

26. a 27. 10. 2023 PODZIMNÍ PRÁZDNINY V ALCEDU

1. 12. 2023 MIKULÁŠ VE MĚSTĚ
Prostor před Městským úřadem, Koňský povoz

12.–14. 12. 2023 VÁNOCE V ALCEDU
VýuVýukový program zaměřený na lidové tradice

19.–23. 2. 2024 PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR NENUDA

29. 2. 2024 RECITAČNÍ PŘEHLÍDKA

19.–20. 3. 2024 VELIKONOCE V ALCEDU
Výukový program zaměřený na lidové tradice
přihlašování od 1. února 2024 na tel. 571 417 704, 737 259 255

19. 4. 2024 DEN ZEMĚ 
PPanská zahrada, 9–12.30 h

12. 4. 2024 Outdoorový EKOUŠ
hájenka semetín

Nabídka akcí pro ZŠ 2023/2024

Kontakt: www.alcedovsetin.cz, alcedo@alcedovsetin.cz, tel. 571 417 704, FB: Alcedo Vsetín.
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telefon: 571 417 704
  737 259 255

e-mail: alcedo@alcedovsetin.cz
www.alcedovsetin.cz
www.facebook.com/alcedovsetin 

Záviše Kalandry 1095
755 01 Vsetín

Naši mediální partneři

Naši hlavní partneři

25

Tělocvična se zrcadly                                                                    300 Kč/hod.
Malý sál s tatami a s airtrack podložkou                                        180 Kč/hod.
KLUB                                                   300–500 Kč/hod.
Fotoateliér                   360 Kč/hod., každých dalších započatých 30 min. 60 Kč
Dataprojektor                                       360 Kč/den + 60 Kč/hod. nad 4 hod. svícení
Plátno promítací                                                          300 Kč/den
Malá zvuková aparatura                                                        600 Kč/den
Bezdrátový mikrofon                                                         120 Kč/den
Bezdrátový hlavový                                                          120 Kč/den
Zvuková aparatura                                                         840 Kč/den
Skákací hrad 4x4, 5 m (obsluha + 100 Kč/hod.)                3 000 Kč/den bez obsluhy
Altán 3x3 m                                    360 Kč/den (bez bočnic)
Altán 6x3 m                                    600 Kč/den (bez bočnic)
Bočnice                                                                                                                                               300 Kč/den    
Atrakce (dětský koutek, golf, basket. koše, luk a šípy + terč, …)                           360–1 800 Kč/den
Materiál, pomůcky(dětské kostky,skluzavka,fotbálek,čertovské váhy,...)dle dohody od 120–360 Kč/den
Kostýmy (čert, princezna, Mikuláš, anděl, …)                                              240–600 Kč 1 ks
Výroba placek 44 mm                                                                   15 Kč/placka
Zpracování grafického návrhu placek                                                                                                      600 Kč
Pivní set (2 lavice + stůl)                                                                                                                  200 Kč/ den 
V ceně není zahrnuta doprava materiálu a pomůcek a obsluha atrakcí a techniky.




